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΢τήλη 1: Αλαγξάθεηαη ν θσδηθόο ηνπ πξνγξάκκαηνο θαηάξηηζεο (θαη όρη ν α/α) πνπ πεξηιακβάλεηαη ζην 

ζπγθεθξηκέλν ππνέξγν. Επηζεκαίλεηαη όηη πξέπεη λα αλαθέξνληαη όια ηα πξνγξάκκαηα πνπ απαξηίδνπλ ην 

ππνέξγν ηνπ αλαδόρνπ, αθόκε θη αλ ε πινπνίεζε θάπνησλ δελ έρεη μεθηλήζεη. 

΢τήλη 2: Αλαγξάθεηαη ν ηίηινο ηνπ πξνγξάκκαηνο θαηάξηηζεο. 

΢τήλη 3: Αλαθέξεηαη ην εγθξηζέλ ζύλνιν ησλ αλζξσπνσξώλ θαηάξηηζεο ζύκθσλα κε ηελ εγθξηηηθή 

απόθαζε ηνπ ππνέξγνπ. 

΢τήλη 4: Σπκπιεξώλνληαη νη πξαγκαηνπνηεζείζεο αλζξσπνώξεο ησλ θαηαξηηδνκέλσλ από ηελ έλαξμε έσο 

θαη ην κήλα αλαθνξάο (δελ ζπκπεξηιακβάλνληαη ηπρόλ απνπζίεο ησλ θαηαξηηδόκελσλ). 

΢τήλη 5: Αλαγξάθεηαη ην πνζνζηό ησλ πξαγκαηνπνηεζεηζώλ - κέρξη θαη ην κήλα αλαθνξάο - 

αλζξσπνσξώλ θαηάξηηζεο επί ηνπ εγθξηζέληνο ζπλόινπ (δει. (ζηήιε 5) = (ζηήιε 4)/(ζηήιε 3)). 

΢τήλη 6: Αλαγξάθεηαη ν εγθεθξηκέλνο αξηζκόο θαηαξηηδνκέλσλ, ζύκθσλα κε ηελ εγθξηηηθή απόθαζε ηνπ 

ππνέξγνπ. 

΢τήλη 7: Σπκπιεξώλεηαη ν αξηζκόο ησλ θαηαξηηδνκέλσλ πνπ νινθιήξσζαλ ην πξόγξακκα (γηα όζα 

πξνγξάκκαηα βξίζθνληαη ζε εμέιημε, ζεκεηώλεηαη (-)). 

΢τήλη 8: Αλαγξάθεηαη ν αξηζκόο ησλ ζέζεσλ εξγαζίαο πνπ έρνπλ δεκηνπξγεζεί κέρξη θαη ην κήλα 

αλαθνξάο από ηελ πξόζιεςε θαηαξηηζζέλησλ (κε ηνπο όξνπο ηεο ππνρξεσηηθήο απαζρόιεζεο ηνπ 30% 

ησλ θαηαξηηζζέλησλ ηνπ ππνέξγνπ). Επηζεκαίλεηαη όηη – κε βάζε ηε ζύκβαζε ηνπ ππνέξγνπ - ζε 

πεξίπησζε πνπ θαηαξηηζζείο – απαζρνινύκελνο απνρσξήζεη από ηε ζέζε εξγαζίαο ηνπ πξηλ ηε 

ζπκπιήξσζε ησλ 60 εκεξνκηζζίσλ πιήξνπο απαζρόιεζεο, δύλαηαη λα αληηθαηαζηαζεί από άιινλ 

θαηαξηηζζέληα θαη κέρξη ηε ζπκπιήξσζε ησλ 60 εκεξνκηζζίσλ πιήξνπο απαζρόιεζεο κέζα ζε δηάζηεκα 2-

3 κελώλ, σζηόζν πξνθαλώο ζα θαηακεηξεζεί σο κία ζέζε εξγαζίαο. 

΢τήλη 9: Σπκπιεξώλεηαη ην πνζνζηό ησλ ζέζεσλ εξγαζίαο πνπ έρνπλ δεκηνπξγεζεί κέρξη θαη ην κήλα 

αλαθνξάο επί ηνπ ζπλόινπ ησλ θαηαξηηζζέλησλ (δει. (ζηήιε 9)=(ζηήιε 8)/(ζηήιε 7)). 

 

ΠΡΟ΢ΟΥΗ:  

1. Τν έληππν ππνβάιιεηαη ζηελ Αλαζέηνπζα Αξρή κε ηελ έλαξμε ηνπ πξώηνπ πξνγξάκκαηνο θαηάξηηζεο 

ηνπ ππνέξγνπ, ην αξγόηεξν εληόο 5 εκεξνινγηαθώλ εκεξώλ από ηε ζπκπιήξσζε θάζε εκεξνινγηαθνύ 

κήλα, θαη σο ηελ νινθιήξσζε πινπνίεζεο  ηνπ θπζηθνύ αληηθεηκέλνπ ηνπ ππνέξγνπ. 

2. Τν έληππν πξέπεη λα πξνζαξκνζηεί αλάινγα από ηνπο αλαδόρνπο θαη γηα ηνπο άιινπο 2 ηύπνπο 

πεξηθεξεηώλ (3 πεξηθέξεηεο ζηαδηαθήο εμόδνπ θαη 2 πεξηθέξεηεο ζηαδηαθήο εηζόδνπ). 


